PeweHue

HepaBeHCTB
C OBYyMA

NnepeMeHHbIMMU

9 knacc

AsTop: [psxnosa EneHa AHaTosfibeBHa
YyUYUTESb BbICLLEN KaTeropum



N300pa3nTb Ha
KOOpANHATHOW MIOCKOCTH
XOY puaypy M, cocmos-

LLIYIO U3 TOYEK, KoopaMHaThI
KOTOPbIX YOOBNETBOPAIOT
HepaBEHCTBY

2X+3y>6.



1. 3aMeHUTb 3HaK HEPABEHCTBA Ha

PaBHO;
2X+3y =6

2. Bblpa3nTb NepeMeHHYIo y Yepes
NepeMEHHYIO X;

y=—2/3x + 2
3. [locTpounTb rpadourk Nony4YeHHOro
YpaBHEHUS;






4. BblgennTtb YacTb NNOCKOCTU, COOTBETCTBYIOLLLYHO
3HaKy HepaBeHcTBa 2x +3y >6.




N300pa3nTb Ha
KoopanHaTtHou nnockoctn XOY
uaypy M, cocTodALLyo U3
TOYEK, KOOPANHATbI KOTOPbIX
YOOBETBOPAIOT HEPABEHCTBY

BbinonHaem 3agaHune no nnaHy.









N300pa3nTb Ha
KOOpAMHATHOW NIOCKOCTU
XOY puaypy M, cocmosi-
LLIYIO N3 TOYEK, KOOpAUHATHI
KOTOPLIX YOOBIETBOPAOT
HepaBEHCTBY

X°+y? < 4



1. 3aMeHUTb 3HaK HEPABEHCTBA Ha
PABHO;

2. Onpegenntb, Kakas dourypa
3a0a€eTCcqd TakMM ypaBHEHUNEM:

X° + y? = 4 — ypasHeHue
OKPY)XHOCMU, C UEeHMPOM 8 Hayarsie
KoopOuHam, R =2.



3. [locTponTb AaHHYO durypy B cucteme
KoopauHaT M BblOennTb 0bnacTb,
COOTBETCTBYIOLLYIO 3HAKy HEpaBEHCTBA.







